



“五一”先晴后雨 温差越来越小

晚报讯 (记者 杨舒) 昨日雨水暂歇,太阳似乎有些害羞,时而露出笑脸,时而藏在云后。今明两天是晴到少云的天气,气温稍有回升,5月2日雷阵雨将再次来袭,气温稍有下降。“五一”外出游玩的市民要关注天气变化,及时做好计划,雷雨天要尽量减少户外活动,注意避雷避雨。

市气象部门预报,今天全市天气晴到少云,南风2—3级,最低气温14℃,最高气温27℃。预计:30日夜间到5月1日白天,晴转多云,南到东南风2—3级,气温14—26℃;1日夜间到2日白天,雷阵雨转多云,偏东风2—3级,气温17—25℃。

昨日下午4时许,省环境监控

网站上数据显示,雨水过后,我市空气质量却没能好转,2处监测点还沦为了中度污染。其中,市中区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等

级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5。

一个系统 一个网站 一张卡片

鼠标一点 社保网上办

晚报讯 (记者 张莉萍 通讯员 李文磊) 我市社保核保中心平台三版业务系统日前上线,总体运行平稳,初步形成“一个系统、一个网站、一张卡片”社保网上经办服务新模式,参保登记、缴费、缴费基数申报、社保关系转移接续、养老金发放、养老金资格认证等业务都可实现“鼠标一点”

办理。

依托市人力资源和社会保障部门网站,我市设立了网上服务大厅,开通网上社保、缴费查询、个人权益记录、五险待遇模拟计算等功能,提供在线服务,实时业务咨询释疑、政策宣传、服务引导,解答留言,定期发布文件公告和工作动态。网站还推出了手机

客户端下载安装,个人一机在手即可享受全方位服务。

同时,围绕“数字社保”发展目标,跳出传统思维,结合大数据、互联网、移动终端等现代信息技术,加快推广社保卡应用,不断丰富服务功能。参保人员持卡不仅可到定点医院就医买药,也可领取养老保险待遇,到银行办理存

款、取款、转账、消费和投资理财等业务。结合业务系统、网站等线上服务功能,服务大厅还开辟了自助一体机服务区,确保了“线上+线下”服务无缝衔接,自助一体机配备社会保险政策、参保缴费查询、社保卡服务、个人权益记录打印、离退休人员指纹认证等功能。

我市4人获全国劳模和先进工作者称号

晚报讯 (记者 邵士营) 28日,记者从市总工会获悉,今年,我市4人荣获2015年全国劳动模范和先进工作者称号。

2015年庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先

进工作者大会28日在北京人民大会堂隆重举行,党中央、国务院决定授予2064人全国劳动模范荣誉称号,授予904人全国先进工作者荣誉称号。全国劳模和先进工作者每5年评选一次,

我省此次共有149人荣获全国劳动模范和先进工作者荣誉称号,我市有4人获此殊荣。他们分别是:山东能源枣庄矿业集团滨湖煤矿综采一区工区长、高级技师滕培龙;国家电网山

东省电力集团公司枣庄供电公司客户服务部主任、高级工程师田晓磊;枣庄市妇幼保健院儿科主任、副主任医师耿建梅(女);枣庄市公安局高新区分局政工室主任孙启艳(女)。

我市评选 “十佳留守儿童”

晚报讯 (特约记者 王辉) 市文明办、妇联、教育局、关工委等单位日前联合在全市开展了“优秀留守儿童”、“优秀爱心妈妈”、“留守儿童快乐成长示范活动站”评选表彰活动,在评选出的优秀留守儿童中再评选出10名事迹突出的留守儿童作为市“十佳留守儿童”,并将其事迹做成宣传片,在媒体进行展播。

本次活动将评选出市“优秀爱心妈妈”50名、“优秀留守儿童”100名、“留守儿童快乐成长示范活动站”20处。“十佳留守儿童”的产生将采取差额方式进行,推选出15名候选人,再通过网上公示、投票等方式评选确定,其余候选人获得提名奖。

“临时工”不得 从事行政执法工作

晚报讯 (记者 张琛) 28日,记者从省政府2015年第一季度新闻发布会上获悉,《山东省行政执法监督条例》将于5月1日起正式实施。我省行政执法机关聘用的劳动合同制人员、劳务派遣人员、临时借调人员以及其他无行政执法资格的人员,将不得从事行政执法工作,这是我省的“硬杠杠”。

该条例是我省首次以地方性法规的形式,规范行政执法监督。《条例》细化了实施行政执法监督的十项措施,包括行政执法主体公告制度、行政执法人员持证上岗和资格管理制度、行政执法听证主持人资格认证制度、行政执法裁量基准制度、重大行政执法决定法制审核制度、行政执法案卷评查制度、行政执法责任制、行政执法评议考核制度、法律法规规章实施情况报告制度和行政执法争议协调裁决制度等。行政执法主体公告制度,与行政执法人员持证上岗和资格管理制度,正是从源头上控制没有执法权的单位和人员进行执法。

培训农村 新型社区管理人员

晚报讯 (记者 张琛) 农村新型社区管理人员第一期培训班日前在山东城市建设职业学院开班。我省将利用两年时间,举办14期培训班,对来自全省17地市的1400名农村新型社区管理人员进行全面系统的培训。

培训班主要课程包括农村新型社区物业管理及法律法规、社区物业环境管理、抗震防灾、建筑构造与识图、设备等相关知识。该学院还安排名师学者、专家教授来授课,增加现场实训、交流互动等环节。通过培训,将提高我省农村新型社区管理人员的素质和能力,稳妥有序地推进农村新型社区建设。

6家无证“坐堂行医”药店被查

责令其停止执业活动,没收器械

晚报讯 (记者 岳娜) 4月22—28日,薛城区卫生部门卫生监督所联合食品药品监管部门,对未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展“坐堂行医”的药店进行了专项整治。6家药

店涉嫌无证“坐堂行医”和提供输液治疗行为,执法人员均进行了立案查处,给予取缔,责令其停止执业活动,没收器械。

此次专项整治行动共检查药房(店)52家。检查结果显

示,大多数药房(店)能够依法经营,严格按照药监部门许可的项目开展经营活动。下一步,整治活动将继续对存在问题的药店进行回头看,发现仍存在无证“坐堂行医”的将依据

《医疗机构管理条例》给予严肃处理;对非法坐堂的医师,将依据《执业医师法》规定进行处罚直至吊销其《医师执业证书》,构成犯罪的,将移送司法机关处理。



载歌载舞

昨日,滕州市老年舞蹈队以秧歌舞喜迎五一国际劳动节的到来。

(特约记者 侯志龙 摄)

6家无证“坐堂行医”药店被查

责令其停止执业活动,没收器械

晚报讯 (记者 岳娜) 4月22—28日,薛城区卫生部门卫生监督所联合食品药品监管部门,对未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展“坐堂行医”的药店进行了专项整治。6家药

店涉嫌无证“坐堂行医”和提供输液治疗行为,执法人员均进行了立案查处,给予取缔,责令其停止执业活动,没收器械。

此次专项整治行动共检查药房(店)52家。检查结果显

示,大多数药房(店)能够依法经营,严格按照药监部门许可的项目开展经营活动。下一步,整治活动将继续对存在问题的药店进行回头看,发现仍存在无证“坐堂行医”的将依据

《医疗机构管理条例》给予严肃处理;对非法坐堂的医师,将依据《执业医师法》规定进行处罚直至吊销其《医师执业证书》,构成犯罪的,将移送司法机关处理。